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質
問
に
は
、「
ほ
と
ん
ど
毎
日

利
用
し
て
い
る
」　

・
５
％
、

１８

「
週
に
２
・
３
回
利
用
」　

・
２１

５
％
、「
週
に
１
回
ほ
ど
利
用
」

　

・
０
％
、「
月
に
１
・
２
回
ほ

１５ど
利
用
」　

・
６
％
、「
ほ
と
ん

１２

ど
利
用
し
て
い
な
い
」
と
「
利

用
し
て
い
な
い
」
で　

・
５
％

３１

と
い
う
結
果
で
し
た
（
表
８
）。

 　

市
政
情
報
の
入
手
方
法
（
複

数
回
答
）
は
、「
市
報
こ
だ
い

市

政

情

報
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ら
」　

・
８
％
、「
市
議
会
だ
よ

８０

り
」　

・
４
％
、「
明
る
い
ま
ち
」

５０

　

・
０
％
、「
自
治
会
の
回
覧

３３板
・
掲
示
板
」　

・
８
％
な
ど

２１

が
上
位
を
占
め
て
い
ま
す
。

 　

地
域
セ
ン
タ
ー
、
公
民
館
な

ど
の
利
用
費
負
担
に
つ
い
て

は
、「
利
用
者
が
経
費
の
す
べ

て
を
負
担
す
べ
き
と
思
う
」　

９.７

％
、「
利
用
者
が
経
費
の
一
部

を
負
担
す
べ
き
と
思
う
」　

・
５７

施

設

�

�

�

�

���

���

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

９
％
、「
税
金
で
す
べ
て
の
経

費
を
負
担
す
べ
き
と
思
う
」　

・
１８

９
％
、「
わ
か
ら
な
い
」　

・
５

１０

％
（
表
９
）
と
な
っ
て
い
ま
す
。

◇　
　
　
　

◇

　

第　

回
市
政
世
論
調
査
の
詳

１６

細
は
、
市
役
所
１
階
市
政
資
料

コ
ー
ナ
ー
、
各
図
書
館
で
報
告

書
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
こ
の
報
告
書
は
、
市

政
資
料
コ
ー
ナ
ー
で
１
冊
６
百

　

円
で
販
売
し
て
い
ま
す
。

５０問
合
せ　

秘
書
広
報
課
�　
０４２

（
３
４
６
）
９
５
０
８

い
」　

・
８
％
、
長
年
住
み
慣

６０

れ
て
愛
着
が
あ
る
」　

・
４
％
、

４２

「
交
通
の
便
が
よ
い
」　

・
５

３１

％
、「
仕
事
の
都
合
で
」　

・
４

２５

％
な
ど
が
上
位
を
占
め
て
い
ま

す
。

 　

将
来
の
大
地
震
へ
の
不
安
に

つ
い
て
は
、「
強
く
感
じ
て
い

る
」　

・
６
％
、「
少
し
感
じ
て

３７

い
る
」　

・
８
％
を
合
わ
せ
る

５０

と
、　

・
４
％
と
約
９
割
近
く

８８

の
方
が
不
安
を
感
じ
て
い
ま
す

（
表
６
）。

　

ま
た
、
日
ご
ろ
の
地
震
対
策

（
複
数
回
答
）
と
し
て
、「
非
常

用
持
出
袋
を
用
意
し
て
い
る
」

　

・
１
％
、「
消
火
器
を
用
意
し

４２て
い
る
」　

・
４
％
、「
家
具
や

３７

品
物
を
固
定
・
整
理
し
て
い
る
」

　

・
９
％
、「
消
火
用
の
水
の
く

２８み
置
き
」　

・
７
％
な
ど
の
順

２８

防

災

対

策
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と
な
っ
て
お
り
、「
特
に
対
策

は
立
て
て
い
な
い
」
と
答
え
た

方
は　

・
９
％
で
し
た
。

１９

 　

子
育
て
に
対
す
る
不
安
や
悩

み
（
複
数
回
答
）
は
、「
子
ど
も

の
し
つ
け
や
教
育
」　

・
８
％
、

４３

「
子
ど
も
の
病
気
や
発
達
」　

・
３６

７
％
、「
教
育
費
な
ど
の
経
済

的
な
負
担
」　

・
０
％
、「
子
ど

３３

も
ど
う
し
の
友
達
づ
き
あ
い
」

　

・
１
％
な
ど
の
順
と
な
っ
て

３０い
ま
す
。

　

ま
た
、
子
育
て
の
不
安
・
悩

み
を
相
談
す
る
相
手
（
複
数
回

答
）
は
、「
配
偶
者
」　

・
５

７１

％
、「
友
人
や
知
人
」　

・
０
％
、

５４

「
父
母
（
子
ど
も
の
祖
父
母
）」

　

・
９
％
、「
保
育
園
の
保
育

４６士
、
幼
稚
園
・
学
校
の
先
生
」

　

・
０
％
な
ど
と
な
っ
て
い
ま

１３す
。 子

育

て

支

援
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健
康
づ
く
り
の
た
め
に
行
っ

て
い
る
こ
と
（
複
数
回
答
）
は
、

「
食
生
活
に
気
を
つ
け
て
い

る
」　

・
８
％
、「
睡
眠
や
休
養

６７

を
よ
く
と
る
」　

・
３
％
、「
定

４７

期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を
受
け

て
い
る
」　

・
６
％
、「
散
歩
を

３５

す
る
」　

・
１
％
な
ど
が
上
位

２４

を
占
め
て
い
ま
す
。

　

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
を
行
っ
て

い
る
回
数
は
、「
週
２
回
以
上
」

　

・
６
％
、「
週
１
回
程
度
」

１６
　

・
１
％
、「
月
に
１
〜
３
回
程

１５度
」　

・
５
％
、「
年
に
数
回
程

１３

度
」　

・
７
％
、「
運
動
・
ス
ポ

１１

ー
ツ
は
し
て
い
な
い
」　

・
３
％

３９

と
い
う
結
果
で
し
た
（
表
７
）。

 　

地
元
商
店
街
の
利
用
状
況
の

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
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昨
年　

月
、　

歳
以
上
の
市

１１

２０

民
２
千
人
を
対
象
に
市
政
世
論

調
査
を
行
い
ま
し
た
。
そ
の
結

果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、

概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

調
査
で
は
、
生
活
環
境
、
防

犯
・
防
災
対
策
、
子
育
て
支
援
、

健
康
・
ス
ポ
ー
ツ
、
商
店
街
、

市
政
情
報
、
施
設
の
利
用
状

況
、
市
へ
の
要
望
な
ど
に
つ
い

て
質
問
し
ま
し
た
。

　

今
回
は
１
千
百　

人
（
回
収

５９

率　

・
０
％
）
の
方
か
ら
有
効

５８
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

調
査
に
ご
協
力
を
い
た
だ

き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

た
。

 　

市
で
は
、「
躍
動
を
か
た
ち

に　

進
化
す
る
ま
ち　

こ
だ
い

ら
」
を
ま
ち
づ
く
り
の
基
本
理

念
と
し
て
い
ま
す
が
、
今
後
、

ど
の
よ
う
な
政
策
を
重
点
的
に

進
め
る
べ
き
か
の
質
問
に
は
、

「
高
齢
者
福
祉
の
充
実
」　

・
２９

９
％
、「
地
震
な
ど
の
防
災
対

策
」　

・
４
％
、「
交
通
シ
ス
テ

２４

ム
の
充
実
」　

・
８
％
な
ど
の

２３

意
見
が
上
位
を
占
め
て
い
ま
す

市
の
将
来
都
市
像

実
現
の
た
め
の
政
策
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（
表
１
）。

 　

住
み
よ
さ
の
質
問
に
は
、

「
住
み
よ
い
」
と
答
え
た
方
が

「
非
常
に
住
み
よ
い
」　

・
８

１２

％
と
、「
ま
あ
ま
あ
住
み
よ
い
」

　

・
７
％
を
あ
わ
せ
て
、　

・

６５

７８

５
％
と
約
８
割
近
く
に
な
り
ま

し
た
。
反
対
に
、「
や
や
住
み

に
く
い
」　

％
、「
住
み
に
く

６.０

い
」　

％
、「
ど
ち
ら
と
も
言
え

１.７

な
い
」　

・
２
％
は
合
わ
せ
て

１２

２
割
程
度
で
し
た
（
表
２
、
表

４
）。

 　

こ
れ
か
ら
も
住
み
続
け
た
い

と
思
い
ま
す
か
の
質
問
に
は
、

「
永
住
し
た
い
」　

・
０
％
、

３１

「
当
分
住
み
続
け
た
い
」　

・
４８

７
％
を
合
わ
せ
る
と
、　

・
７

７９

％
と
約
８
割
を
占
め
、「
で
き

れ
ば
転
居
し
た
い
」　

％
、「
転

８.０

居
し
た
い
」　

％
は
合
わ
せ
て

２.３

　

・
３
％
で
し
た
（
表
３
、
表

１０５
）。

　

住
み
続
け
た
い
理
由
（
複
数

回
答
）
は
、「
自
然
環
境
が
よ

住

み

よ

さ

へ

の

評

価
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向
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表１　市の将来都市像実現のための政策（複数回答）
回答率（％）項　　　　　　　目
２９．９高齢者福祉の充実
２４．４地震などの防災対策
２３．８交通システムの充実（コミュニティバス・コミュニティタクシー）
２３．４防犯対策
２１．３子育て支援の充実
１９．３保健・衛生・医療の充実
１８．６ごみ減量・資源リサイクル対策
１５．９道路環境の整備
１５．６駅周辺の整備や区画整理（市街地の整備）
１５．１介護支援事業の充実
１２．９学校教育の充実
１２．３市民との協働によるまちづくりの推進
１２．３緑化の推進
１２．１公園・児童公園、広場などの整備
１１．９スポーツ、健康増進の環境整備

（１５位まで）

ほとんど
毎日利用
18.5％

ほとんど
毎日利用
18.5％

週に２～３回
21.5％

週に２～３回
21.5％

週１回ほど
15.0％
週１回ほど
15.0％

月に１～２回
ほど 12.6％
月に１～２回
ほど 12.6％

ほとんど
利用していない

22.6％

ほとんど
利用していない

22.6％

利用していない 8.9％ 無回答 0.9％

表８　地元商店街の利用状況

強く感じている
37.6％

強く感じている
37.6％

少し感じている
50.8％

少し感じている
50.8％

ほとんど感じて
いない 3.1％ その他 0.1％

無回答 0.4％

あまり感じて
いない 7.9％

表６　将来の大地震への不安

週２回以上
16.6％
週２回以上
16.6％

週１回程度
15.1％
週１回程度
15.1％

月に１～３回
程度 13.5％
月に１～３回
程度 13.5％

運動スポーツは
特にしていない

39.3％

運動スポーツは
特にしていない

39.3％

無回答 3.8％

年に数回程度
11.7％

表７　運動・スポーツの実施状況

非常に住みよい
12.8％
非常に住みよい
12.8％

まあまあ住みよい
65.7％

まあまあ住みよい
65.7％

どちらとも
いえない
12.2％

やや住みにくい
6.0％

無回答 1.6％住みにくい 1.7％

表２　住みよさへの評価

永住したい
31.0％
永住したい
31.0％

当分住み続けたい
48.7％

当分住み続けたい
48.7％

できれば
転居したい
8.0％

転居したい
2.3％

無回答 1.6％わからない 8.5％

表３　定住の意向

0 10 20 30 40 50 60 70（％）

無回答

住みにくい

やや住みにくい

どちらとも言えない

まあまあ住みよい

非常に住みよい 11.9
12.8

41.1
65.7

36.9
12.2

8.1
6.0

0.9
1.7

1.1
1.6

今回調査
前回（平成14年）調査

表４　住みよさへの評価（比較）

0 10 20 30 40 50 60（％）

無回答

わからない

転居したい

できれば転居したい

当分住み続けたい

永住したい 29.2
31.0

50.0
48.7

9.3
8.0

2.5
2.3

8.1
8.5

1.0
1.6

今回調査
前回（平成14年）調査

表５　定住の意向（比較）
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利用者が経費の
すべてを負担すべき
9.7％

利用者が経費の
すべてを負担すべき
9.7％

利用者が経費の
一部を負担すべき
57.9％

利用者が経費の
一部を負担すべき
57.9％

税金で経費の
すべてを負担すべき
18.9％

税金で経費の
すべてを負担すべき
18.9％

わからない
10.5％

無回答 3.0％

表９　地域センター、公民館などの利用費負担

※小数点第２位を四捨五入しているため、合計
が１００．０％にならない場合があります。


